
 لورچدیواری  شوفاژ پکیج

 هرمامدل 



 پاراهترّا

 Pپاراهترّای •

 Aیا  tپاراهترّای •

 



ٍ  RESETکلیذّای  Pجْت ٍرٍد تِ پاراهتر ّای 
 ثاًیِ فؽار دّیذ3را  ؼَفاشکاّػ دهای 

 



 ٍ ٍرٍد تِ هقذار آى Pٍرٍد تِ پاراهترّای 

 



 تغییر هقذار پاراهتر

 



 ثثت هقذار پاراهتر ٍ تاییذ آى ٍ خرٍج از هٌَ

 



 ٍ هقذار پیػ فرض آى P1پاراهتر 

 احتراق آرام -قذرت جرقِ •
 .هی تاؼذ% 25پیػ فرض •



 ٍ هقذار پیػ فرض آى P2پاراهتر 

 قذرت حرارتی دظتگاُ•
 100پیػ فرض•



 ٍ هقذار پیػ فرض آى P3پاراهتر 

 زهاى رٍؼي هاًذى پوپ پط از خاهَغ ؼذى ؼؼلِ•

 ثاًی60ِ:پیػ فرض  •



 ٍ هقذار پیػ فرض آى P4پاراهتر 

 زهاى رٍؼي هاًذى في پط از خاهَغ ؼذى ؼؼلِ•

 ثاًیِ 10:پیػ فرض •



 ٍ هقذار پیػ فرض آى P5پاراهتر 

 زهاى خاهَغ هاًذى پط از خاهَغ ؼذى ؼؼلِ•

 دقیقِ قاتل تغییر اظت 5تا 3تیي •
 دقیق3ِ:پیػ فرض•



 ٍ هقذار پیػ فرض آى P7پاراهتر 

 تصَرت ضریة کار هیکٌذ- دها خارجی ظٌعَر•
آى تراتر    kDاًتخاب ؼَد  3درصَرتی کِ ػذد پیػ فرض •

 .هی تاؼذ30
 30:پیػ فرض•



 ٍ هقذار پیػ فرض آى P9پاراهتر 

 تاییذ فؽار آب    •

 فؽار آب  ظَیچ -  A , Bًَع  – ظٌعَرتذٍى •
 ظَئیچ فؽار آب: پیػ فرض•



 ٍ هقذار پیػ فرض آى P45پاراهتر 

 زهاى فؼال تَدى پوپ پط از تعتِ ؼذى آب هصرفی•
 ثاًیِ 30پیػ فرض •



 ٍ هقذار پیػ فرض آى P46پاراهتر 

 تِ درصذ ؼَفاشحذاقل تَاى حرارتی •
 %0پیػ فرض •



 Aیا  tٍرٍد تِ پاراهتر ٍ تغییر ػذد پاراهتر 

 ثاًیِ فؽار دّیذ 3را  ؼَفاشٍ افسایػ دهای  RESETکلیذ ّای •
ػذد پاراهتر را ػَض  ؼَفاشتا کلیذّای افسایػ ٍ کاّػ دهای •

 .کٌیذ



 ٍ تغییر آى Aیا t ٍرٍد تِ هقذار پاراهتر 

 تَظط کلیذ تغییر فصل تِ هقذار پاراهتر دظت پیذا خَاّیذ کرد•
را ػَض  پارهترهقذار  ؼَفاشهجذدا تا کلیذّای تغییر دهای •

 .کٌیذ
 



 ثثت هقذار تٌظین ؼذُ تا کلیذ تغییر فصل اًجام هی ؼَد•

 اًجام هی ؼَد RESETخرٍج از پاراهتر ّا تا کلیذ •



 ٍ هقذار پیػ فرض آى t00پاراهتر 

 ّیذرٍلیکیظیعتن •

 فقط گرهایػ= 2 رخیرُهخسى = 1 هثذلِدٍ = 0•



 ٍ هقذار پیػ فرض آى t01پاراهتر 

 ًَع گاز•

 گاز طثیؼی:پیػ فرض= 0•
 گاز هایغ= 1•



 ٍ هقذار پیػ فرض آى t02پاراهتر 

 ظیعتن گرهایػ•

 رادیاتَر:پیػ فرض= 0•
 کف خَاب= 1•



 ٍ هقذار پیػ فرض آى t03پاراهتر 

 پیػ گرم آب هصرفی•

 پیػ فرض غیر فؼال= 0•
 فؼال= 1•



 ٍ هقذار پیػ فرض آى t04پاراهتر 

 تٌظین اختلاف دهای هخسى رخیرُ•
 ثاًیِ 20تا  5قاتل تٌظین از •



 ٍ هقذار پیػ فرض آى t05پاراهتر 

 حذ رٍؼي ؼذى ظیکل هخسى رخیرُ•
 گراددرجِ ظاًتی  10تا  1قاتل تٌظین تیي •
 درجِ 5پیػ فرض •



 ٍ هقذار پیػ فرض آى t06پاراهتر 

 ترای آب هصرفی فلَظَئیچیا  فلَهتراًتخاب •
 (0) فلَهتر: پیػ فرض•



 ٍ هقذار پیػ فرض آى t07پاراهتر 

 ًَع ؼیر ظِ طرفِ•
 ایي پاراهتر اظتفادُ ًوی ؼَد–



 ٍ هقذار پیػ فرض آى t08پاراهتر 

 ًَع هخسى رخیرُ•

•0 =NTC (پیػ فرض) 
 ترهَظتات= 1•



 ٍ هقذار پیػ فرض آى t09پاراهتر 

 زهاى تاخیر ضذ ضرتِ قَچ تِ ثاًیِ•
 ثاًیِ 0: پیػ فرض•



 ٍ هقذار پیػ فرض آى t10پاراهتر 

 ًَع تٌظین تیؽیٌِ دهای آب هصرفی•
 هرتثط تا ًقطِ تٌظین= 1 ثاتت= 0•



 ٍ هقذار پیػ فرض آى t55پاراهتر 

 ؼَفاشزهاى تاخیر ؼرٍع چرخِ •
 0ثاًیِ پیػ فرض  120تا  0قاتل تٌظین تیي –



 ٍ هقذار پیػ فرض آى t56پاراهتر 

 دقیقِ 10تا ( غیر فؼال) 0تیي  ؼَفاشؼیة تَاى •



 ٍ هقذار پیػ فرض آى t57پاراهتر 

 رٍز 7تِ رٍز قاتل تٌظین تا  لصیًَلاؼوارغ رٍزّای آًتی •
 پیػ فرض= 7  فؼالغیر =  0•

 



 ٍ هقذار پیػ فرض آى t58پاراهتر 

 حیي چرخِ آب هصرفی ؼَفاشهحذٍدیت دهای •
 فؼال =1 (پیػ فرض)غیرفؼال = 0•



 ًَردگطترد الکترًٍیکی : قطؼات 

 



 فیوِیا  ظیتفي : قطؼات 

 



 چین-زیلیَهٌثغ اًثعاط  َّتاظَئیچ فؽار َّا :قطؼات

 



   ٍالوکطهثذل  – تاظرٍىظَئیچ حذ 

 



 – G20ظَئیچ آب  -G20تلَک  – گراًفَضپوپ 
 کلفیؼیر اطویٌاى 

 



 ٍلت 220تا هَتَر  ّیذرٍلیکیهجوَػِ تلَک 

 



 تلَک ؼیر ظِ طرفِ

 



NTC آب هصرفی 

 



 فلَهتر

 



 هاًَهتر

 



 ٍ ظَئیچ فؽار آب هاًَهترهحل اتصال 

 



NTC   ؼَفاشگرهایؽی 

 



 SIT845 ؼیرگازتِ ّوراُ  ّیذرٍتلاکهجوَػِ 

 



 لَرچدیَاری  ؼَفاش پکیجهجوَػِ 

 



 Chimney Sweeperحالت  فؼالعازی

 



 Chimney Sweeperدر حالت 

ٍ  هیٌیونرا در  پکیجٍضؼیت  ؼَفاشکاّػ یا افسایػ دهای •
 ؼؼلِ قرار هی دّذ هاکسیون



 پکیجحالت اطلاػات 

 



 در حالت اطلاػات

 ؼَفاشدهای تٌظین ؼذُ = 0•
 دهای تٌظین ؼذُ آب هصرفی= 1•
 آخریي خطا= 2•
 خطای هاقثل آخر= 3•
 هحیطی ظٌعَردهای = 4•
 ظطح تَاى هؽؼل= 5•
 ٍیرایػ ًرم افسار= 6•
 ٍیرایػ ظخت افسار= 7•


